



КОТОРВАРОШКЕ НОВИНЕ

• Фебруар 2024 • Број 150 • Цијена 1,80 КМ •



Центар
за културу,
спорт и
информисање

Котор Варош



*supernova
u svemu super



TELEVIZIJA



INTERNET



FIKSNA

0800 30 630 | supernovabih.ba

*supernova

PREDSTAVLJA

SAVRŠEN PAR



Super  MOVE

TV+NET



više od
230
TV kanala

brz i siguran
internet do
100 Mbps

video na
zahtjev

gledaj
ispočetka

pauziraj
TV

gledaj
propušteno

SUPERST&RTV

pickboxnow



FILMBOX



1 P

2 P

3 P

Prati najnovije informacije, gledaj mečeve sa najvećih sportskih događaja i zabavi se uz filmske i serijske naslove u ponudi naših videoteka.



0800 30 630 | supernovabih.ba

Blicnet d.o.o. Banja Luka - PJ Kotor Varoš, Cara Dušana 55

Драган Зељковић, главни и одговорни уредник

Поштовани читаоци, у овим топлим зимским данима наша редакција вриједно је радила и за ово фебруарско издање наших и ваших „Которварошких новина“.

Доносимо вијести о обиљежавању Дана бораца и Дана Борачке организације РС. Ту је прича о посјети почасног конзула Аустрије нашој општини, као и прича о посјети Херцег Новом. Поред ових вијести ту је и фото галерија са „Избора спортисте године“, а ту су и приче о другим нашим успјешним спортистима вриједне ваше пажње. Искрено се надамо да ћемо и овај пут остварити ваше читалачко повјерење.

Срдачни поздравци до следећег броја!



Издавач:

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“ Котор Варош
Цара Душана бб, 78220 Котор Варош,
Тел.: 051 785 266,
E-mail: centar_kv@hotmail.com
www.centarzakulturukv.com

Директор и главни и одговорни уредник:

Драган Зељковић

Редакција:

Горан Чупић, Вања Пејаковић, Весна Петровић и
Милијана Радивојевић

Лектор

Аријана Лазевић

Маркетинг:

Дражена Гламочак



Прелом:

Милан Товиловић

Штампа:

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“ Котор Варош

Тираж:

500 примјерака

Лист «Которварошке новине» је Рјешењем Министарства просвјете и културе Републике Српске бр. 07.06./053-6/2015-24 уписана у регистар издавача под редним бројем 439.

Лист излази једном мјесечно.



**Центар
за културу,
спорт и
информисање**

Котор Варош

ПРЕТПЛАТА на Которварошке новине

Годишња претплата (12 бројева) је 20,00 КМ (за читаоце који живе у Котор Варошу), а претплатници у дијаспори на ту цијену треба да додају трошкове поштарине.

Конкретно, да би најудаљенији читаоци у иностранству током 2023. године добијали сваког мјесеца „Которварошке новине“ на адресу стана за то треба да издвоје укупно 70 евра.

Код нас можете рекламирати производе, услуге, зато позовите нашу маркетинг службу на тел.: 051/785-266 да се договоримо или нас посјетите на адреси:

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“,
Ул. Цара Душана бб, 78220 Котор Варош, РС - БиХ.

Жиро рачун: 552 038 0002665 507 Addiko Banka



Уклоњено шибље и растиње на локалитету „Парк природе“



Радници Општинске управе Котор Варош и Територијалне ватрогасне јединице су у заједничкој акцији уклонили шибље и растиње на локалитету купалишта Брана, гдје се реализује заједнички пројекат општине Котор Варош и УНДП-а „Парк природе“.

Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан, који је био иницијатор акције, је рекао да је, након што су успјешно окончани радови на изградњи и асфалтирању стазе на шеталишту „Брана“ у дужини од 170 метара и изградњи степеништа, било неопходно ставити у функцију простор који је био запуштен.

„Простор на којем се реализује овај пројекат био је запуштен, али у сарадњи са УНДП-ом успјели смо да ријеку Врбању приближимо нашим мјештанима и додатним садржајима ћемо обогатити

простор на купалишту „Брана“, истакао је Сакан и додао да је ово једна у низу акција чишћења и уређења простора, које ће се реализовати до почетка лјетне сезоне.



Према његовим ријечима, уређењем стаза и купалишта учињени су први кораци, али је неопходно додатно направити садржаје и уредити просторе у којима би грађани и грађанке могли боравити, због чега је изградња „Парка природе“ код купалишта „Брана“ изузетно важан пројекат.

Пише: Вања Пејаковић

Почасни конзул Аустрије у посјети општини Котор Варош



Почасни конзул Аустрије у БиХ Јерг Хофрајтер боравио је у општини Котор Варош и том приликом разговарао са начелником општине Зденком Саканом и његовим сарадницима о могућностима санације старе Аустроугарске школе и набавци нове цистерне за Територијалну ватрогасну јединицу.

Сакан је упознао Хофрајтера о привредним

кретањима на подручју општине и развојним могућностима и потенцијалима у области туризма, културе и спорта, са нагласком на реализацију одређених пројеката на обострано задовољство.

„Разговарали смо о могућностима сарадње и оно што ме радује је конструктиван приступ господина Хофрајтера и његова одређеност да заједничким снагама унаприједимо и побољшамо живот наших суграђана, уз одговарајући ангажман привредника и људи добре воље из Аустрије“, истакао је Сакан.

Конзул Хофрајтер није крио задовољство природним потенцијалима општине Котор Варош и чињеницом да се у овој локалној заједници осјети привредни успон.

Он је најавио нови долазак у априлу заједно са амбасадором Аустрије у БиХ и том приликом ће бити дефинисани приоритети у погледу реализације заједничких пројеката на подручју општине Котор Варош.

Пише: Милијана Радивојевић

Прва мобилна апликација у БиХ са логопедским вјежбама

Прва аудио мобилна апликација у Босни и Херцеговини LePetit.app прије двије године угледала је свјетлост дана и нуди више од 170 аудио прича и бајки на књижевним језицима БиХ, а сада има и нови сегмент, комплетан логопедски програм за дјецу предшколског узраста.

Аднан Коро, предсједник Удружења „Чувари традиције“ и идејни творац LePetit.app апликације казао је да је ово омогућено пројектом „Развој говора кроз модерне технологије“ који је реализован у склопу програма ReLOaD2 /Riloud Dva, који финансира Европска унија, реализује УНДП БиХ, уз подршку општине Ново Сарајево.

„У питању је пројекат унапређења постојеће мобилне апликације LePetit.app, са комплетним логопедским програмом. То укључује више од стотину различитих мултимедијалних говорних вјежби, као и детаљне упуте логопеда са инструкцијама за родитеље, одгајатеље, педагоге, уз савјете како уствари препознати поремећаје говора и на који начин користити апликацију да се они отклоне. Уз више од 500 илустрација и 100 видео снимака, LePetit.app је прва мобилна апликација у БиХ са логопедским вјежбама за родитеље, одгајатеље и дјецу“, објашњава Коро.

Напомиње да сама апликација и комплетан логопедски програм није замијена за логопедска.

„Њихова стручност веома је важна и битно је да родитељи иду са дјецом код стручњака који ће идентификовати проблем. Међутим, комплетан програм је намијењен као бесплатан алат за све родитеље, одгајатеље, педагоге, за самосталан рад са дјецом, али и за родитеље који нису у могућности из разних разлога да посјете логопеда“, казао је Коро и нагласио да је логопедски сегмент LePetit.app апликације у потпуности бесплатан и доступан свим корисницима који преузму апликацију.

Према његовим ријечима то је нешто што је пријеко потребно, јер, како каже, више од 40 одсто дјеце у БиХ има неки проблем са говором.

„Надамо се да ћемо на овај начин допринијети и помоћи нашој заједници, родитељима и дјецом у БиХ, а показало се да је апликација и те како потребна. У посљедње двије године имамо око 18.000 хиљада преузимања, што је заиста невјероватно, а имамо и фантастичну подршку бројних локалних

заједница, институција и образовних установа. Када одете на сајт Google Play-а или App store наша оцјена је 4,9 и имамо више од 300 позитивних коментара, што је морам признати, стварно импресивно. Нама је јако драго што су сви корисници одушевљени, да се апликација користи и да наши малишани имају прилику да буду изложени квалитетним садржајима на нашем језику“, рекао је Коро.

Напомиње да је LePetit.app апликација настала из пуне потребе и примарно из недостатка квалитетних садржаја за дјецу предшколског узраста на књижевним језицима Босне и Херцеговине.

„Већина ствари која је долазила је била из иностранства, то су били материјали који нису били примјерени за дјецу. И ја сам родитељ мале дјеце и примијетио сам да почињу да користе ријечи, говоре дијалектом и нагласком који нису локалног

карактера. Тако је кренула прича зашто не бисмо и ми имали нешто наше, нешто домаће, што стварно сви грађани и дјеца у БиХ могу да користе и да уче из тога, као што је правилан говор. Све је настало спонтано, окупили смо невјероватан број људи, књижевника, писаца, умјетника, лектора, преводаца, и сви они су радо

пристали да учествују у пројекту и тако је настало неких 170 прича и сада још више од 120 логопедских вјежби, говорних вјежби и мултимедијалних садржаја, што је поприлично импресивно“, прича Коро и напомиње да су према истраживању које су направили примијетили да се класици, класичне бајке и приче за дјецу, очекивано, највише траже.

„Међутим, интересантно је да су популарне и родитељима и дјецом такозване терапеутске приче. То су приче које помажу дјецом, оснажују их у њиховом развоју, када се дијете налази у некој захтјевној ситуацији или има проблем са понашањем, било да је то агресија или се сусреће са неком ситуацијом раздора у породици. То су приче које могу дјецом на врло суптилан начин подсвјесно омогућити да се носе са тим ситуацијама. Ми смо примијетили да је то стварно популарно, прво што је другачије написано, на један посебан начин“, рекао је Коро.

Он је додао да их је написала Сузан Пероу, позната књижевница терапеутских прича из Аустралије, која је радо пристала да буде дио овог пројекта на локалном језику.

Пише: Вања Пејаковић



Насиље над вршњацима није дјечија игра



Вршњачко насиље, које током школовања доживи сваки четврти ученик, одрасли неријетко посматрају као дјечију игру, а посебно забрињава што многи дјечаки и дјевојчице жмуре на малтретирање својих другара пружајући тако прећутну подршку насилницима.

У посебном извјештају о вршњачком насиљу у васпитно-образовним установама, који је сачинио Омбудсман за дјецу Републике Српске на основу резултата упитника спроведеног међу 5.701 средњошколцем, наводи се да је око 24 одсто испитаних било жртва насиља током школовања.

Само у овој школској години неки облик насиља у школи претрпјело је око десет одсто дјечака и дјевојчица од првог до трећег разреда средње школе, што, према ријечима омбудсмана, указује да је неопходно системски више и снажније приступити овом комплексном проблему, те јасније и гласније послати поруку "стоп насиљу".

У документу који ће се наћи пред посланицима Народне скупштине РС на сједници заказаној у марту стоји да се највећи проценат одговора на питање ко је починилац насиља односио на ученика из школе. Омбудсмана забрињава чињеница да су ученици навели да је у пет одсто случајева насиље почињено управо од стране оних који би требало да заштите жртве, зауставе и спријече било који облик насиља.

Према перцепцији ученика, најчесталија врста насиља је вербално, социјална искљученост, физичко насиље, занемаривање, те насиље путем интернета и сексуално.

На питање гдје се у школи дешава насиље 46 одсто ђака је рекло да је то у учионици, а високи проценти односе се на дворишта и школске ходнике.

Мјесто гдје дјеца према законским регулативама треба да буду безбједна и заштићена су, према подацима ђака, мјеста на којима се дешава насиље – наведено је у извјештају Омбудсмана РС.

Изостанак реакције

У документу је истакнута забринутост због одговора ученика који упућују на то да се у многим

случајевима малтретирање не схвата озбиљно будући да је око 31 одсто испитаних рекло да није било реакције на пријаву насиља или је схваћено као дјечија игра. Ђаци су истакли да су у 56 одсто случајева на пријаве насиља реаговале разредне старјешине обављајући разговор, док су се центри за социјални рад укључили у свега један одсто случајева.

– У пракси се често вршњачко насиље посматра као "уобичајно понашање које представља дио одрастања дјецe", због чега једним дијелом остаје препознато, односно изостане реакција на насиље. Тек када оно постане бруталније или када сукоб ескалира, онда се почиње са предузимањем одређених активности, иако је и раније било назнака да се нешто дешава и да постоји одређени проблем – упозорава се у извјештају и додаје да пут ка нултој толеранцији насиља мора бити заједнички циљ и заједничко залагање свих актера у области права дјецe.

Омбудсман наводи да се из одговора како млади реагују на насиље може закључити да је дјецe потребно прилагодити едукације и учити их о начинима реаговања на насиље будући да је око 35 одсто испитаних навело да су само посматрали насиље и нису се мијешали у сукоб јер их се не тиче.

– Иако охрабрују подаци да су дјеца у већем проценту реаговала, не смијемо занемарити и одговоре који указују на нереаговање, што, у ствари, представља подржавање или оправдање насиља – наглашава се у документу.

Иако су посљедњих неколико година о питању заштите дјецe од насиља у Српској учињени значајни помаци, омбудсман констатује да је, и поред бројних међународних докумената, домаћих законских и подзаконских аката, насиље над дјецом и међу дјецом и даље присутно.

– Посебно забрињавају случајеви вршњачког насиља који се јављају у све млађем узрасту, што упућује на неопходност да се у рјешавање проблема укључе и други субјекти заштите попут центара за социјални рад, ментално здравље, полиције јер насиље није само проблем школе него и породице, па и шире друштвене заједнице. Неопходно је подстицати и унапређивати сарадњу и међусобну подршку како између ученика и школе, тако и између родитеља и школе. Школа посебну пажњу у креирању и спровођењу активности треба да посвети дјецe, уважавајући њихово право на мишљење и учешће у доношењу одлука које их се тичу, будући да сама дјеца најбоље знају са којим се све проблемима суочавају – наводи се у извјештају Омбудсмана за дјецу РС.

Пише: Милијана Радивојевић

ЗДЕНКО САКАН: Настављамо са инвестицијама на подручју цијеле општине Котор Варош



„У самом смо врху локалних заједница у Српској са позитивним привредним амбијентом, а то потврђује и чињеница да у Котор Варош на посао сваког дана долазе радници из Бањалуке, Кнежева, Челинца, а стиже чак и аутобус из Бронзаног Мајдана”, истакао је то начелник општине Котор Варош Зденко Сакан, додајући да од око пет и по хиљада радника највише хљеб зарађује у кожарској индустрији.

„Предњачи фирма из Италије која запошљава око 2.000 радника, а ту су и наше домаће фирме. Осим тога, развијена је дрвна индустрија, а раде и фирме из машинске индустрије. Сви пријератни индустријски погони су приватизовани и стављени у погон” – рекао је Сакан.

Како истиче начелник често се људи питају како се привредни процват десио у Котор Варошу. Дошли су инвеститори, наишли на повољно тло, уложили новац и запослили раднике. Политике су се мијењале, али привредници нису уцјењивани никада. Увијек им излазимо у сусрет са неким погодностима, али ако им не можемо помоћи онда им не сметамо. Општина смо са повољним пословним окружењем, а ограничавајући фактор је недостатак радне снаге, јер ни ми нисмо поштеђени одласка људи са ових простора. Онај ко хоће да ради послове који се нуде нема проблема при запослењу.

„Лани смо реализовали низ пројеката, од шеталишта уз ријеку Врбању, реконструкције макадамских путева у вриједности од 300.000 марака, до видео-надзора гдје смо све битне објекте у граду покрили. У сарадњи са фирмом “Дермал”, која је у

кругу фабрике изградила вртић, обезбиједили смо кадар и све што је било потребно, а то је добар примјер локалног партнерства. Ове године за капиталне пројекте планирано је 2.350.000 КМ, а у мјесним заједницама око 800.000 марака. Циљ нам је асфалтирање путева, а 200.000 издвојићемо за водовод и канализацију те уређење ужег градског језгра. У плану је трг, попличавање шеталишта, паркинг иза зграде општине и нова фонтана те наставак магистрале кроз град”, рекао је Сакан.

„Наши суграђани желе бољу инфраструктуру и пратимо њихове потребе. Прије свега, модернизација путева, а ове године улазимо у реконструкцију ЛЕД расвјете. Замијенићемо 1.400 сијалица и с тим очекујемо велике уштеде. Велики проблем је миграција људи, који из села долазе у град. Имамо велика улагања и у руралном дијелу гдје је, нажалост, све мање људи. Улажемо подједнако и у село и у град, имамо добру сарадњу и са федералним Министарством за избјегла и расељена лица које ће уложити око 200.000 КМ за изградњу амбуланте у Шипрагама те 150.000 за водовод у МЗ Врбањци”, нагласио је начелник.

Имамо огромне туристичке потенцијале. Туристичка организација покушава да обједини ту понуду од лова, риболова, планинарења све до активног туризма. До сада је наша понуда за смјештај гостију била скромна, а мјесто гдје ниче туристички комплекс је идеална локација, због воде, шуме, надморске висине. Надамо се да ћемо у будућности сви имати бенефите од тога”, закључио је начелник.

Почео са радом СМС систем наплате паркинга



На основу Правилника о условима, начину кориштења, организацији и начину наплате паркирања на јавним паркиралиштима у градском подручју Котор Вароша наплата паркирања врши се сваки дан осим недеље и државног празника, у времену од 7,00 до 16,00 часова.

Наплата накнаде за извршено паркирање врши се:

- слањем СМС поруке на кратки број мреже Мтел: 083-5110 за 1 сат паркирања,
- слањем СМС поруке на кратки број мреже Мтел: 083-5111 за 1 дан паркирања,
- куповином паркинг карте на продајним мјестима која су видно означена наљепницом (продавница Квимпекс д.о.о.),
- куповином паркинг карте код овлаштеног лица за контролу наплате,
- куповином паркинг карте за дужи временски период (мјесечна, годишња) у надлежној служби Општине или уплатом на жиро рачун банке уз обавезно достављање уплатнице у Одсек за инспекцијске послове и комуналну полицију ради евидентирања исте у систем.

Инструкције за плаћање мјесечне и годишње паркинг карте :

Потребно је да извршите уплату накнаде за паркирање на један од четири банковна рачуна:

- УНИКРЕДИТ БАНКА : 551-012-00006601-57
- НЛБ БАНКА : 562-099-00018555-22
- АДДИКО БАНКА : 552-038-00026828-70
- РАЈФАЈЗЕН БАНКА : 161-000-01174001-78
- Врста прихода 722319, Општина 053, Буџетска организација 9999999.

Такође је потребно да на уплатници наведете број регистарских ознака возила за које купујете мјесечну или годишњу паркинг карту.

Цијена паркирања на паркиралиштима износи :

- у времену од 7,00 до 16,00 часова 0,50 КМ. за један час паркирања.
 - цијена целодневног паркирања износи 3,00 КМ.
 - цијена мјесечне карте за паркирање, која се може користити на свим паркинзима износи 10,00 КМ.
 - Цијена годишње карте за паркирање на свим паркиралиштима 100,00 КМ.
 - Годишња карта за паркирање на резервисаном паркиралишту износи 500,00 КМ
- Годишња и мјесечна карта важе само за возило за које је регистарски број наведен у издатој мјесечној односно годишњој карти.

Корисницима БХ ТЕЛЕКОМ и ХТ ЕРОНЕТ мрежа, омогућено је слање поруке на горе наведене бројеве и плаћање паркинга путем СМС-а.



Пријатељство Котор Вароша и Херцег Новог је традиција која се наставља



Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан и његов замјеник Младен Тривуновић присуствовали су обиљежавању 55. Празника Мимозе у Херцег Новом. Том приликом Сакан је истакао да је пријатељство Херцег Новог и Котор Вароша традиција која се поштује и наставља да његује.

„Пријатељски односи са општином Херцег Нови видљиви су на плану унапређења институционалног дијалога са циљем подизања нивоа сарадње локалних управа, као и туристичких потенцијала и размјене искустава на том плану“, рекао је Сакан.

Свечаној вечери делегација братских општина и руководства општине Херцег Нови присуствовали су председник општине Херцег Нови Стеван Катић, потпредседници општине Херцег Нови Мирко Мустур и Милош Коњевић и председник Скупштине Иван Отовић.

Председник општине Херцег Нови Стеван Катић изразио је задовољство што се братски односи са општином Котор Варош учвршћују на обострано задовољство, јер је то општина која има конкретну визију запошљавања, што је основни услов њеног развоја.

„Котор Варош је средина која треба да буде примјер многим општинама у Црној Гори када је у питању запошљавање и визија развоја, и са поносом могу рећи да ћемо у наредном периоду интензивирати нашу сарадњу“, нагласио је Катић.

Отварајући традиционалну цвјетну светковину председник општине Херцег Нови Стеван Катић истакао је да Празник мимозе значи радост, јача пријатељства и ствара нова, пркоси зими и најављује прољеће, доноси забаву и слави живот.



Пише: Милијана Радивојевић

Планинарско удружење "Поледник" Врбањци против изградњи МХЕ на ријеци Дубока



Свједоци смо свакодневне експлоатације природних богатстава у читавој Босни и Херцеговина, па тако и у општини Котор Варош. Последњих година имамо појаву благих зима, те због недовољне количине снијега, ријеке имају тенденцију сталног опадања, па би изградња оваквих хидроелектрана довела до потпуног нестанка ријеке Дубока – поручили су из удружења.

"Поледник" упозорава како ће наведена хидроелектрана уништити биљни и животињски свијет, с посебним нагласком на ендемске врсте које ту живе.

„Сматрамо да нема потребе за изградњом нових хидроелектрана и оне, као такве, доносе корист искључиво инвеститорима који потписују уговор о гарантованој откупној цијени електричне енергије, а имају и бенефиције у виду субвенција које грађани плаћају сваки мјесец, с обзиром на то да на рачуну за електричну енергију постоји ставка подстицај за обновљиве изворе енергије" истакао је предсједник планинарског удружења Ђуро Нариф.

„На територији општине Котор Варош најбољи примјер је у Крушевом Брду гдје су инвеститори тврдили да централа неће уништити ријеку а буквално је прекид водотока у дужини од једног километра. Некада велика и моћна ријека Врбања свела се на то да буде "поточић". Примјер је и у сусједној општини Кнежево и њиховом ријеком Угар, која дијели исту судбину" поручио је Нариф.

Секретар овог удружења, Давид Керезовић истиче: "Проблем је на много вишем нивоу, и ми као појединци не можемо да се боримо са богатим инвеститорима. Потребно је уредити законском регулативом ову област а пре свега хитно укинути

подстицаје за мале хидроелектране јер многи грађани не знају да се њиховим новцем финансира уништавање ријека".

Уколико се не поступи по захтјевима мјештана Дубоке, Планинарско удружење "Поледник" у наредном временском периоду планира одржати протестну шетњу на наведеној локацији, те на тај начин скренути пажњу на проблем изградње МХЕ на ријеци Дубока.

Скупштина Спортско риболовног друштва Котор Варош разматрала је питање изградње и рада мини хидроцентрала на ријеци

Врбањи и њеним притокама, као и позиве еколошких удружења грађана упућених према СРД Котор Варош у циљу спречавања изградње и рада мини хидроцентрала, а међу којима је и позив мјештана Дубоке, који се противе изградњи МХЕ на ријеци Дубока.

Донесен је закључак да је СРД Котор Варош против изградње мини хидроцентрала на ријеци Врбањи и њеним притокама, које би самом изградњом и радом нарушиле природу, водотоке, довели до уништавања биодиверзитета и за посљедицу имали уништење биљног и животињског свијета у сливу ријеке Врбање и њених притока.

"Такође, апелујемо на све надлежне институције, које су издале одобрења за рад мини хидроцентрала, да редовно и континуирано врше контролу рада истих и провјере да ли се рад истих изводи у потпуности са издатим еколошким и другим дозволама, односно да ли се инвеститор придржава прописа и правила која регулишу рад истих", наведено је у саопштењу.

"Такође, апелујемо на све надлежне институције, које су издале одобрења за рад мини хидроцентрала, да редовно и континуирано врше контролу рада истих и провјере да ли се рад истих изводи у потпуности са издатим еколошким и другим дозволама, односно да ли се инвеститор придржава прописа и правила која регулишу рад истих", наведено је у саопштењу.

Пише: Милијана Радивојевић

Српски језик бори се за опстанак



Српски језик налази се у сличним изазовима као и неки други свјетски језици с обзиром на велику премоћ такозваних великих свјетских језика као што је на примјер енглески.

Сви други језици суочени су са константним продирањем не само ријечи, него и фраза и цијелих реченица и поимања граматичке структуре другог језика.

Истакла је ово поводом Међународног дана матерњег језика Александра Савић, председница Удружења лектора Републике Српске, додајући да је у том смислу српски језик сличан свим другим данашњим језицима који се боре за свој опстанак.

„Са друге стране, српски језик има своје независне проблеме са којима се суочава, а то је све мањи број говорника или недостатак часова српског језика у школама“, наводи она.

Како истиче, данас се сви бавимо језиком формално, али не и суштински.

„Због његове стабилне структуре и функционисања навикли смо на њега и не посвећујемо му довољно пажње. С времена на вријеме бавимо се потпуно неважним стварима које не ометају ни на који начин нити структуру, нити положај српског језика. Придајемо им много пажње и тиме занемарујемо све друге ствари. Поменућу само једну, с обзиром на то да су данашња дјеца суочена са савременим свијетом и друштвеним мрежама, тим питањима и опстанку језика на мрежама и у дјечјим главама и у дјечјој комуникацији не посвећујемо довољно пажње“, истиче Савићева.

На питање да ли је потребно увести српски језик на све факултете, Савићева истиче да то данас није ствар мишљења, него пријеке потребе.

„Међутим, исто тако не треба заборавити да

је потребно ревидирати наставне планове и програме у основним и средњим школама, погледати на који се то начин учи српски језик, да ли је то адекватан начин данашњем времену, да ли произлазе пожељни резултати из тог проучавања, да ли на факултетима треба да се наставља учење из основне и средње школе или да то буде нешто потпуно друго као што је, рецимо, комуникација или јавни наступи“, објашњава она додајући да ништа, па ни тако важну ствар, не треба уводити напамет, него прије тога добро истражити све могуће предности, али и мане.

Како истиче, Удружење лектора, на чијем је челу, уско сарађује са свим институцијама у Српској које се баве питањима језика, а спремни су не само подржати, већ и помоћи свима приликом реализације иницијатива које помажу очувању и заштити српског језика.

Бранкица Радоњић, професорица српске књижевности и језика и библиотекар у Основној школи „Бранко Ћопић“ у Прњавору, истиче да и малобројни говорници једног језика имају моћ, али и одговорност да сачувају то најважније национално обиљежје.

„Лингвисти и књижевници, професори матерњег језика и библиотекар заговарају бројне програме у сврху очувања матерњег језика, али реално стање у пракси није оптимистично. Свједоци смо система вриједности у коме живимо, опште неписмености условљене кризом читања, али и промоцијом погрешних садржаја у медијима и на друштвеним мрежама. Прилив туђица, скраћеница, аграматичног језика и писма постао је наша стварност и вјерујем да се ријетко ко сналази у оваквом језичком окружењу“, каже Радоњићева.

За очување језика као идентитета једног народа, према њеним ријечима, потребно је озбиљније приступити овој теми и свакако је приближити свим говорницима, а поготово дјеци и младима на којима и остаје ова мисија.

Подсјећа да је у току и кампања „Читај, буди бољи човјек“, у оквиру које кроз разговор са ученицима и читајући одабрана књижевна дјела указују на ове теме желећи да их врате из виртуелног и духовно сиромашнијег свијета у свијет маште и лијепе писане ријечи.

Пише: Вања Пејаковић

Џудисти Сара Марић и Јован Сердар најбољи спортисти Котор Вароша



Најбољи спортиста општине Котор Варош у прошлој години је члан Џудо клуба „Котор Варош“ Јован Сердар, а најбоља спортисткиња џудисткиња Сара Марић, саопштено је на 30. манифестацији „Избор најбољих спортиста Котор Вароша“.

Сердар је вицешампион Републике Српске за млађе сениоре у категорији до 73 килограма и трећи у БиХ. Највреднија медаља је она коју је освојио на Балканском првенству у Турској, бронза златног сјаја, јер је у одлучујућој борби остварио кључну побједу и екипно је БиХ заузела треће мјесто.

Сара Марић је носилац мајсторског црног појаса 1. дан. Прошлу годину ће памтити као једну од најуспјешнијих, јер је апсолутна шампионка Републике Српске и БиХ у категоријама млађе сениорке и сениорке.

„Поред сјајних резултата на домаћој сцени издвајам и бронзану медаљу на Европском купу за сениорке у Сарајеву, бронзу појединачно на Балканском првенству за млађе сениорке у Турској и бронзу екипно за репрезентацију БиХ“, истакла је Марићева, која по броју освојених медаља спада у ред најквалитетнијих спортисткиња у богатој историји Котор Вароша.

Међу десет најбољих изабрани су још кошаркаш Стефан Поповић, фудбалер Бобан Јошић, фудбалер Милко Бабић, одбојкашица Дајана Каламанда, стонотенисер Ђорђе Кучук, каратиста Милан Гајанин, рукометаш Бојан Марковић и шахиста Сергеј Молчанов. Најбољи мушки спортски колектив је Рукометни клуб „Котор Варош“, док је најбоља женска екипа млади састав Карате клуба „Ипон“.

Тренер Џудо клуба „Младост“ Борислав

Богданић је понио епитет најуспјешнијег тренера у 2023. години.

Најбољи спортски радник је Милорад Савановић, мајстор каратеа и тренер млађих селекција у Карате клубу „Ипон“.

Најперспективнији спортисти Котор Вароша су рукометаш Давид Главаш и стонотенисерка Енна Зембић.

Каратиста Вања Кршић, фудбалер Тодор Чолић, одбојкашица Жана Кнежевић, џудисткиња Ања Смиљић и стонотенисерка Катарина Кучук су проглашени најбољим младим спортистима општине Котор Варош. Награда за најбољег спортисту из Основне школе припала је џудисткињи Ањи Смиљић, побједнику републичког такмичења на Малим олимпијским играма, док је из Средњошколског центра „Никола Тесла“ епитет најбољег понио фудбалер Саша Бјелошевић.

Награде најуспјешнијим спортистима уручио је начелник Котор Вароша Зденко Сакан, који је истакао да су спортисти и спортски радници најбољи амбасадори ове општине.

„Котор Варош је поносан на своје спортисте и спортске раднике који су своју општину представљали на најбољи могући начин. Као начелник могу обећати да ћемо наставити да пружамо подршку спортистима и спортским колективима како би им обезбиједили што боље услове за рад, али и друге видове помоћи за врхунске и перспективне спортисте“, рекао је Сакан.

Манифестацију „Избор најбољих спортиста Котор Вароша“ организовали су Општинска управа и которварошки Центар за културу, спорт и информисање.

Пише: Вања Пејаковић

Фото галерија: Избор спортисте



Стојановићи успјешни на „Златном чокању“ у Зеници



Стојановић Силвана и Миленко су за своју ракију Шљива барик до три године старости освојили сребрну медаљу на шестом по реду Међународном фестивалу јаких алкохолних пића и ликера под називом „Златни чокањ“, који је одржан у Соколском дому у Зеници и окупио је рекордан број произвођача и узорака. Од скромних почетака, када је на првом фестивалу учествовало 25 такмичара са 60 узорака, до данас, фестивал је доживио импресиван раст, окупивши чак 320 произвођача са 750 узорака у шест категорија.

Када је у питању Барик шљива до три године старости Стојановићи су блистали, освојили су друго мјесто са оцјеном 17,9, чиме су показали своју стручност и љубав према овој воћној ракији.

Силвана каже да остаје жал за златном медаљом, јер је стручни жири првобласираној ракији у овој категорији додијелио оцјену 18.

„Наша посвећеност квалитету и страст према традицији донијели су нам изузетан успјех на овом престижном сајму, чиме смо потврдили своје мјесто међу врхунским произвођачима. Ова и све претходне награде представљају потврду наше преданости природној квалитети и инспиришу нас да наставимо са истим ентузијазмом и посвећеношћу. Захваљујемо се жирију на признању и свима који су подржали наш рад“, истакла је Стојановићева и захвалила се члановима Удружења произвођача воћа, чији је дугогодишњи предсједник, који су јој пружили подршку уочи одласка на овај престижни сајам.

Овај резултат јасно показује богатство и

разноликост свијета ракија, као и таленат, посвећеност и стручност породице Стојановић.

Овогодишње издање фестивала привукло је пажњу и изван граница Босне и Херцеговине, будући да је у Зеницу стигло дванаест земаља, углавном из регије, али су се пријаве пристигле и из Америке и Аустралије. Ова разноврсност допринијела је богатству понуде и разноврсности укуса који су се могли дегустирати на фестивалу.

За само шест година, Зеница је постала синоним за врхунске сајмове јаких алкохолних пића и ликера, а организатори заслужују велике похвале за постигнути успјех. Њихов труд не само да промовише локалне произвођаче, већ и доприноси очувању и промоцији богате културе и традиције.



Пише: Милијана Радивојевић

Начелник Сакан посјетио новосадски „Сајам завичаја”



У Новом Саду одржан је пети „Сајам завичаја”, традиционална манифестација која окупља Србе из читавог региона.

Вриједности свога краја представило је више од 160 излагача из Србије, Босне и Херцеговине, Мађарске, Хрватске и Црне Горе, а међу излагачима је било и Завичајно удружење „Крушево Брдо”.

Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан и његов замјеник Младен Тривуновић посјетили су штанд наших земљака, који су и овај пут промовисали привредни, културни и туристички потенцијал Крушева Брда, одлучно чувајући традицију од заборавља.

Сакан је нагласио да је неопходно очување обичаја и традиције пренијети на младе, с обзиром да на

њима свијет остаје.

„Циљ сајма је био да окупи, повеже и ојача заједнички рад институција, организација, завичајних и сродних удружења из Србије и региона. Са завичајним удружењем из Крушева Брда, које је на вјеродостојан начин представило обичаје и културу овог краја, општинско руководство има врло коректну сарадњу и од срца им желим да наставе са успјешним радом”, поручио је Сакан.



Организатор догађаја био је Фонд за избјегла, расељена лица и за сарадњу са Србима у региону, под покровитељством покрајинске владе.

Пише: Милијана Радивојевић

Издато преко 2.000 рјешења за Борачки додатак

З ахваљујући максималном ангажману и уложеном труду свих запослених на обради захтјева за остваривање права на мјесечни борачки додатак у периоду од 11. септембра до 31. јануара у Одјељењу за општу управу је издато више од 2.000 рјешења.

„Захтјеве смо рјешавали како су и предавани и како који захтјев се обради, исти се упути у надлежно министарство на исплату. Запослени у надлежном Одјељењу су уложили максималне напоре да се сви захтјеви обраде и од 15. фебруара сви категорисани борци ће добијати мјесечни борачки додатак”, рекао је Обренко Пуцаревић, начелник Одјељења за општу управу.

Напоменуо је да нико није био оштећен, те да подносилац захтјева кад год добије рјешење – добиће све заостатке.

„Тако да борце молимо за стрпљење и још једном им поручујемо да нико неће бити оштећен.



Дакле, без обзира на то када добију рјешење, исплата ће ићи како је и прописано односно ако је захтјев поднесен у септембру право на мјесечни додатак тече од првог октобра”, нагласио је Пуцаревић.

Посјетио је да на мјесечни борачки додатак имају право сви категорисани борци који имају најмање један мјесец учешћа у зони борбених дејстава, тако да сви они који не испуњавају овај услов не требају предавати захтјев како би се могло што брже рјешавати по приспјелим захтјевима.

„Позивамо све демобилисане борце старије од 45 година, који до сада нису предали захтјев да дођу и предају исти, с обзиром на то да је било недоумица да ли они требају предавати захтјеве јер су до сада примали мјесечно новчано примање за социјално угрожене борце, који је новом уредбом Владе Републике Српске укинут”, закључио је Пуцаревић.

Пише: Вања Пејаковић



ДВОДНЕВНА АКЦИЈА ДОБРОВОЉНОГ ДАВАЊА КРВИ



VIDIMO
SE!



**БУДИТЕ
ХУМАНИ!**
ДАРУЈТЕ КРВИ!

■ 7.март 2024.
(четвртак)

И

■ 11.март 2024.
(понедељак)

**ЗГРАДА ЦРВЕНОГ КРСТА
КОТОР ВАРОШ**

10:00 до 15:00 часова



Резултати которварошких основаца на школским такмичењима

РЕЗУЛТАТИ ТАКМИЧЕЊА



Дана 21.02.2024.године одржано је школско такмичење из српског језика за ученике VII разреда.

На основу утврђених резултата најуспјешнији ученици су :

1. Милош Јурић 27/32
2. Анастасија Врховац 26/32
3. Невена Пејић 24/32

Дана 22.02.2024.године (четвртак) одржано је школско такмичење из математике за ученике VII, VIII и IX разреда.

На основу утврђених резултата најуспјешнији ученици су :

СЕДМИ РАЗРЕД:

1. Наталија Драгољевић – 59/100 бодова
2. Милош Јурић – 52/100 бодова
3. Стефан Велеушић – 39/100 бодова

ОСМИ РАЗРЕД:

1. Страхинја Радивојевић – 32/100 бодова
2. Андреј Лукић – 26/100 бодова

3. Ивона Тепић – 25/100 бодова

ДЕВЕТИ РАЗРЕД:

1. Марина Катана – 74/100 бодова
2. Станимир Смиљић – 65/100 бодова
3. Јелена Васиљевић – 64/100 бодова

Дана 23.02.2024.године одржано је школско такмичење под називом „Ћирилице, чедо моје!“

На основу утврђених резултата најуспјешнији ученици су :

1. Јелена Васиљевић IX- Врбањци 23/23
2. Маја Керезовић IX-4 22,5/23
3. Ирина Пиличић VIII-Врбањци 22/23
4. Емилија Тешић IX-1 20/23
5. Марина Катана IX-Забрђе 17,5/23
6. Лука Кнежевић IX-3 17,5/23
7. Бојан Симуновић VIII-3 15/23
8. Елена Смиљић VIII-3 16/23

Дана 23.02.2024.године (петак) одржано је школско такмичење из исламске вјеронауке за ученике VIII и IX разреда. На основу утврђених резултата најуспјешнији ученици су :

VIII РАЗРЕД

1. Ријад Чиркић – 78/80 бодова
2. Ервин Алекић – 73/80 бодова
3. Алдина Чиркић – 53/80 бодова

IX РАЗРЕД

1. Сара Чиркић – 80/80 бодова
2. Елда Рахмановић – 73/80 бодова

Пише: Милијана Радивојевић

Изградња амбуланте у Шипрагама

Из ЈЗУ Дом здравља „Свети Пантелејмон“ Котор Варош саопштено је да су у више наврата аплицирали и кандидовали пројекат изградње нове амбуланте у Шипрагама, будући да је постојећи објекат у

таквом стању да било каква санација није могућа. Међутим, овај пројекат ће ипак бити реализован а радови на изградњи новог амбулантног објекта већ увелико теку.

Пише: Милијана Радивојевић



Република Српска је највредније што морамо сачувати



Пологањем цвијећа и прислуживањем свијећа на централном Спомен-обилежју, у општини Котор Варош обилежен је Дан бораца Одбрамбено-отаџбинског рата и Дан Борачке организације Републике Српске.

Цвијеће су положили представници општинске Борачке организације, делегације општине Котор Варош и Полицијске станице Котор Варош.

Архијерејски намјесник которварошки Миленко Нарић служио је помен за погинуле борце Војске Републике Српске.

Нарић је одао захвалност погинулим борцима, истичући да се бол и туга породица не може умањити, али да сјећање на њих треба да остане трајно.

Предсједник општинске Борачке организације Миладин Савановић изјавио је да је ово дан сјећања и евоцирања успомена на пут которварошких ратних јединица и сабораца који су уградили своје животе у темеље Републике Српске.

"Да није било храбрих бораца који у најтежим ситуацијама нису напустили ровове, питање је гдје бисмо ми данас били. Они су гинули свјесни да на тај начин бране нејач, своја села и свој народ, што је за најдубље поштовање. Највредније што морамо сачувати јесте Република Српска, јер у њој су животи њихових очева и дједова и свих наших потомака", рекао је Савановић и додао да је 305 бораца положило живот за одбрану Котор Вароша.

Он је честитао празник и истакао да је 14.

фебруар један од најзначајнијих датума у историји српског народа, јер се данас обилежава и 220 година од подизања Првог српског устанка.

Савановић је навео да Република Српска и општина Котор Варош улажу максимум напора да помогну борачким категоријама да се третирају као јавни и општи интерес.

"Ове категорије треба да имају положај који ће бити сразмјеран њиховој заслуги и жртви коју су дали у Одбрамбено-отаџбинском рату", закључио је Савановић.



У Одбрамбено-отаџбинском рату 1992-1995. године био је ангажован 215.671 припадник Војске Републике Српске, а њих 23.752 положила су животе за Српску.

Пише: Милијана Радивојевић

У фебруару двије побједи за кошаркаше из Котор Вароша



Кошаркаши которварошке Младости остварили су маестралну побједу на гостујућем терену у Козарској Дубици савладавши тамошњу екипу резултатом 62:59. Утакмица које је била неизвјесна до самог краја припала је которварошанима који у послједње вријеме играју све бољу и бољу кошарку. Которварошанима је ово шеста овосезонска побједи. Хемија која краси играче на терену и ван њега уочљива је што показују резултати.

Окосницу тима чини стара гарда на челу са капитеном Чаушевићем, Филипковићем и Варошићем и новим појачањем Звонаром, међутим значајан допринос екипи доприносе и млађи играчи. Тренер Мићан Поповић пронашао је ритам у којем његови изабраници остварују

побједи и сада додатно ради на томе.

Након само неколико дана од побједи на гостујућем терену у Козарској Дубици, которварошани су имали задатак да одбране домаћи терен од екипе КК Баскет 2000 из Бања Луке. Ова екипа била је озбиљна препрека нашим кошаркашима јер поред добре игре, важе за изузетно „незгодног“ противника а такође заузимају и треће мјесто на табели. Међутим которварошка дворана с правом носи епитет „непокорене тврђаве“ када су поједине екипе у питању. Тако и овај пут уз помоћ публике која је у великом броју дошла да подржи свој клуб и своје суграђане, сама дворана али и екипа тренера Поповића остала је енигма за Бањалучане.

Кошаркаши Младости извојевали су побједу побједивши противничку екипу резултатом 71:70 и тако одбранили домаћи терен. Которварошани су у неизвјесним завршницама мирнији и сталоженији а томе доприноси искуство „старе гарде“ на паркету.

Кошаркашки клуб Младост Котор Варош заузима шесто мјесто на табели, а побједи над екипом КК Баскет из Бања Луке била им је седма овосезонска побједи у сезони и тренутно имају скор од седам побједи и шест пораз.

Пише: Вања Пејаковић

Двије медаље на првенству Републике Српске за которварошке џудисте



На овом првенству учествовало је укупно 332 такмичара и такмичарке из 35 клубова из Републике Српске од чега 117 у сениорској конкуренцији (79 у мушкој и 38 у женској) те 215 у конкуренцији полетараца и полетарки.

12 медаља од чега- једну златну, двије сребрене и 9 бронзаних.

Тренер Џудо клуба „Младост“ Дарко Даниловић по први пут је на такмичењу узео учешће као судија.

Пише: Вања Пејаковић

Браћа Станковић најбољи у Масловарама



У Масловарама, 31. јануара одржан је 4. по реду традиционални Светосавски шаховски турнир. На турниру су учествовала 23 играча, а одиграно је 9 кола по швајцарском систему.

Темпо утакмице је био 15 минута по играчу без бонуса.

Прво мјесто припало је Драгану Станковићу који је постигао 8 поена, док је друго мјесто освојио Дарко Станковић са 6,5 поена.

Треће мјесто освојио је Сергеј Молчанов са 6,5 бодова са слабијим додатним критеријумима.

Четврто место припало је Наилу Хотиловићу, док је пети Горан Алексић.

Додељене су и двије специјалне награде:

Најбољи играч МЗ Масловаре био је Неђо Товиловић, док је Богдан Савић најбољи ветеран.

Подељено је седам новчаних награда и диплома, док је шампионски пехар припао победнику

Техничку организацију турнира реализовао је Шаховски клуб "Котор Варош", а финансијску подршку пружила је Општина Котор Варош, те већи број привредних субјеката из наше општине.

Функција директора турнира био је, као и претходних година, Миладин Јовановић.

Пише: Вања Пејаковић

Миљана Ђукић судија на финалу купа РС

Финале Купа Републике Српске за жене одржано је у спортској дворани Обилићево у Бањалуци. У финалу купа снаге су одмјерили ЖКК Орлови из Бања Луке и Козара Градишка. Меч је завршен резултатом 80:71 у корист „Орлица“, а сви присутни могли су да уживају у доброј кошарци и свим чарима која ова игра доноси, а која са правом носи епитет једног од најљеших спортова.

Оно што је поред добре кошарке и сјајне игре финалиста обиљежило ово финале Купа Републике Српске за жене јесте то да су финалну утакмицу судиле три „даме“. Међу љепшим полом који је судио утакмицу нашла се и наша которварошанка Миљана Ђукић.

Миљана већ дужи низ година суди кошаркашке утакмице, а позив за овај посао осјетила је каже оног момента када је своје кошаркашке патике „окачила о клин“. Миљана је своје прве кошаркашке кораке направила у кошаркашком клубу Младост из Котор Вароша у ком је наступала дуго година, али и завршила своју каријеру кошаркашице. Љубав према овој игри никад није престала у Миљанином срцу, а она посао судије не сматра послом већ каже да једноставно ради оно што воли и даје све од себе да упије што више знања од старијих колега.

„Пресрећна сам што сам била дио ове финалне утакмице, летим, осјећај је изванредан просто не могу да опишем. Још ме држи еуфорија и

адреналин од утакмице, задовољна сам. Честитке и мојим колегицама које као и увијек раде врхунски посао. Драго ми је што сам била дио финала купа Републике Српске али прије свега изузетно добро утакмице“ - изјавила је Миљана.

Миљани је ово прво финале које је судила, али не и прва утакмица на коју она улази максимално концентрисана са циљем да што боље одради свој дио посла који ће наставити да ради са истим жаром и љубављу као до сада.



Пише: Вања Пејаковић

Которварошки џудисти успјешни у Лакташима



Џудо турнир под називом „Лакташи ОПЕН“ одржан је протеклог викенда у Лакташима. Ово је 22. по реду међународни џудо турнир, на њему је наступило 64 екипе из Босне и Херцеговине, Србије, Хрватске, Црне Горе и Бугарске.

Првог дана турнира наступиле су млађе категорије од млађих полетараца до старијих пионира. Учесће у млађим категоријама узело је укупно 568 џудиста.

Испред клуба из Котор Вароша наступило је 16 такмичара и такмичарки различитих узрасних категорија а укупно је освојено 7 медаља.

Саша Јошић освојио је златну медаљу у категорији млађих пионира до 55кг, док су сребрене медаље освојили Марија Радмановић полетарка до 28 кг и Матеј Столић, млађи пионир до 60кг.

Бронзане медаље освојили су:

- Немања Мирковић, полетарац до 28кг
- Ивона Вишњић, млађа пионирка до 32кг
- Милица Лазић, млађа пионирка до 52кг
- Милош Керезовић, старији дјечак до 46кг

Другог дана турнира наступили су кадети, јуниори и сениори у мушкој и женској конкуренцији, а учествовало је укупно 264 такмичара и такмичарки. Овај пут наступило је 9 которварошких џудиста, а освојене су три бронзане медаље.

Бронзу су овај пут освојили Ања Смиљић кадеткиња до 70кг, Николина Нарић кадеткиња +70кг и Јован Вуковић јуниор до 73кг.

„Освајањем ових десет медаља на овом, веома јаком међународном турниру може се сматрати успјехом. Ово је уједно била прилика да извршимо увид у стање форме и укупне спремности за предстојећа такмичења“ – изјавио је тренер клуба Борислав Богданић.

Пише: Вања Пејаковић

Јован Вуковић освојио бронзу на првенству БиХ



Првенство Босне и Херцеговине за сениоре и сениорке, које је одржано у суботу 24. фебруара 2024. године у Бихаћу, овај пут окупило је велики број џудиста широм земље.

На овом првенству Босне и Херцеговине учествовало је 112 такмичара у сениорској конкуренцији, од чега 75 у мушкој и 37 у женској. Своје џудисте на ово првенство послало је 50 клубова Босне и Херцеговине, а

учешће у првенству такође је узело и 136 полетараца и полетарки.

Испред клуба из Котор Вароша наступила су два такмичара у сениорској конкуренцији. Јован Вуковић у категорији до 73кг и Јован Сердар у категорији до 81 кг. Дарија Даниловић која се пласирала на ово такмичење преко првенства Републике Српске, овај пут нажалост није могла наступити због болести.

На овом првенству бронзану медаљу освојио је Јован Вуковић у категорији до 73кг, те су се которварошани вратили кући окићени бронзом. И наступ Јована Сердар је био солидан јер је „догурао“ до репасажне борбе за бронзану медаљу али је изгубио и тако остао без одличја.

„Освајањем ове медље у досадашња три наступа у овој години, такмичари нашег клуба освојили су укупно 13 медаља, од чега једну златну, двије сребрене и десет бронзаних медаља“ – изјавио је тренер Борислав Богданић.

Пише: Вања Пејаковић



ВАЖНИЈИ ТЕЛЕФОНИ

Административна служба општине Котор Варош

Начелник 784 231
Замјеник начелника 784 393
Предсједник СО 784 619
Секретар СО 784 238
Инспекције 784 236
Централа 784 230

Јавна предузећа

«Електрокрајина» РЈ Котор Варош
783 179, 783 007, 783 011
Електро пренос – дежурни 785 037
ЈКП «Бобас» 783 119
Поште РС 784 110
Шуме РС - ШГ «Врбања» 783 230

Јавне установе

Дјечији вртић <<Лариса Шугић>> 783 265
Народна библиотека КВ 783 424
Центар за социјални рад 784 440
Завод за запошљавање 785 035
Фонд здравственог осигурања 784 040
Фонд ПИО 784 190
Пореска управа 490-970

Правосуђе

Основни суд 783 615
Катастар 783 612

Школе

Основна школа «Свети Сава» 783 660
ОШ «П.П. Његош» Масловаре 760 611
О.Ш. «Петар Кочић» Шипраге 765 092
СШЦ «Никола Тесла» КВ 783 311

Здравствене установе

Дом здравља «Св. Пантелејмон» 784 500
З.У. «Др Тешић» 783 344
Градска апотека 784 140

Превоз БУС - ТАКСИ

«Голуб превоз» 785 326, 785 288

Смјештај

Хотел «Ст. Петар» КВ 962 451
Хотел «Хајдучке воде» 053 441 001

Невладине организације

Удружење пензионера КВ 785 323
Црвени крст РС КВ 783 663
СПКД «Просвјета» КВ 785 161
Борачка организација РС 785 073
Ловачко друштво «Узломац» КВ 783 209
ЛУ „Јеловка“ Масловаре 760 500
ЛУ „Борчићи“ Шипраге 548 125

Привреда

Грађевинска предузећа
«Ацо Траде» д.о.о. 783 788
«Декол» д.о.о. 783 974
«Грађус» д.о.о., 784 180
«Декол» д.о.о. 783 773
«Акрополис» д.о.о. 785 609
«Петровић» д.о.о. 784 210
СЗ «Пролетер» 783 650

«Милеж градња» д.о.о. 785 000
З.Р. «Керафуг» 065 650 481

Кожарско текстилна индустрија

Т.О. «Дермал» 783 323
Т.О. «Спортек» 783 400
Кројачка радња «Лукић» 784 080
«Мадам» СЗР 785 501

Машинска индустрија

«Механичке конструкције» КВ 784-780
«Сим Техник» Забрђе 761 129
«МПО» Масловаре 066 218 309

Бензинске пумпе

«Нестро петрол» КВ 785 163
«Бор петрол» КВ 785 606
«Славујица петрол» Врбањци 762 366
БП «Кристал» Масловаре 760 545

Трговина

«Квимпекс» 785 222
«Конзум» 337 370

Телекомуникације РС

ПЈ Котор Варош +387 51 783 115
Пријава кvara 1275

Дрвна индустрија

«Арбореко» д.о.о. 783 439
«ГАЈ Комерц» 485 452
«Фагус» 785 414
Пилана «Абис» Масловаре 760 011
Пилана «Брио» Масловаре 760 066
«Врбања шуме» д.о.о. Ободник 763 222
«Амазон Шуме» Ободник 065 614 256
Пилана «Примула» Масловаре 760 086
Пилана «Бубић» 760 656
Пилана «Водалка» Врбањци 762 154
«ЕФМ» д.о.о. Шипраге 761 120
Пилана «Силватика» Шипраге 765 006
«ГО – Тимбер» 765 086
«Јенас» д.о.о. 765 141
«Едо» д.о.о. 765 014

Ауто-мото савез РС 1285

Вјерске установе

Српска православна црква
Црквена општина Котор Варош 783 628
Ц.О. Масловарска 065 629 428
Манастир Липље 053 442 111

Католичка црква

Жупни уред 785 955

Исламска вјерска заједница КВ

Котор Варош 783 137

Пекаре

Обеликс - 051 927 716 / 065 259 281/
Цезар - 065 823 408



ЦЕНТАР ЗА ОБАВЈЕШТАВАЊЕ

121

Општински штаб цивилне заштите КВ: 785 108



ПОЛИЦИЈА

122

Полицијска станица КВ: 785 523



ВАТРОГАСЦИ

123

Ватрогасно друштво КВ: 785 104



ХИТНА ПОМОЋ

124

Дом здравља КВ: 785 704





Центар
за културу,
спорт и
информисање

Котор Варош

НУДИМО ВАМ

- услуге штампе
- реклама у Которварошким новинама
- услуге копирања
- израда плаката
- израде новина
- позивнице за свадбе

- закуп простора
- изнајмљивање кино-сале
- изнајмљивање спортске дворане
- курс њемачког
- курс италијанског
- курс енглеског
- балетска школа
- емитовање радијског програма сваки дан од 8.00 - 12.00
- рекламни простор на порталу центра

web: www.centarzakulturukv.com

email: centar_kv@hotmail.com

kontakt: +051 784 266



KAMENOREZAČKA RADNJA
"VUKOVIĆ" - GRANIT
Vuković Dražen
vlasnik

TESLIĆ, DONJI RUŽEVIĆ bb
TESLIĆ, DONJI VITKOVCII bb
KOTOR VAROŠ, ČEPAK
Miloša Obrenovića 11

065 097 080



SIGURNOST
proizvodnja termoizolacionog stakla
Kotor Varoš

ADRESA

Ul. Milosa Obrenovica bb
78220 Kotor Varoš
Republika Srpska
BiH

Tel: +387 51/783 709
Mob: 065 585 057
E mail: sigurnost-staklo@live.com
info@sp-sigurnost.com



Tel.: 066/823-408



BELL DENTE

STOMATOLOŠKA AMBULANTA



ADRESA:

CARA DUŠANA BB
78 220 KOTOR VAROŠ
TC MERKATOR / 1. SPRAT



065 195 988
051 928 660



PROIZVODNJA KARTONSKE AMBALAŽE

VECTOR

ŠIPRAGE



78224 Šiprage - Kotor Varoš
BiH-RS
Tel/fax: +387 (0)51 765-089
GSM: +387 (0)65 900-473
+387 (0)66 950-222
e-mail: vector@teol.net



Zanatski centar
KOTOR VAROŠ
s.p. Lale Bašić
051 927 716



PEKARA
Obelix

Sa nama je ukusnije i slatko!

Kotor Varoš

Narudžbe: 065 259 281



Palazzo caffè bar

STOMATOLOŠKA ORDINACIJA

Dr. Jelena Eskić